

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年9月6日  
乙未年七月廿四 星期日

总第2749期  
2015年第173期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

## 22个城建“双十”重点工程集中开工

本报讯 2日上午, 市委市政府在南澄子河水环境综合整治工程现场, 举行今年第二次城建“双十”重点工程集中开工仪式。项目开工现场, 市委副书记、市长方桂林宣布全市22个城建“双十”重点工程正式开工。市领导徐永宝、葛桂秋、肖伯群、张拥军出席开工仪式。副市长潘建奇主持开工仪式。

据了解, 我市已经连续15年实施城建“双十”重点工程, 今年的城建“双十”重点工程共有61个、总投资57.93亿元。

在4月18日第十一届中国双黄鸭蛋节期间, 我市今年首批13个项目集中开工, 之后又陆续开工了12个项目。此次集中开工的22个项目总投资5.9亿元, 其中十大重点项目8个, 分别是海潮路东延工程、馆驿路改造工程、船闸北路贯通工程、秦邮路主辅分离及环境综合整治工程、老电厂小区环境整治工程、南澄子河水环境综合整治工程、香沟河综合整治工程以及古城区沿街公房及重点文物保护单位保护工程。(下转二版)

### 祖国强大振奋人心 铭记历史开创未来

## 社会各界观看阅兵盛典纷纷点赞



市老年公寓



琵琶社区



商场超市



市儿童福利院

本报讯 9月3日上午, 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会在北京天安门广场隆重举行。当天上午, 我市社会各界通过各种方式收看、收听大会和阅兵盛况, 见证举世瞩目的历史时刻。威武的军容、精彩的呈现, 充分展示了我军的精神风貌和武器装备的变化。提起观看阅兵的感受, 大家直呼“过瘾”“震撼”, 纷纷为祖国的强盛点赞。

当天上午10点整, 记者赶到市老年公寓时, 只见十几名老年人正兴致勃勃地围坐在一起, 认真观看阅兵式, 有的老人还激动地挥舞着小五星红旗。已88岁高龄的江丕炼老人告诉记者, 为了收看阅兵式, 早上6点多钟吃完早饭后他和同伴们就聚到了一起, 收看纪念大会和阅兵式。“我们平均年纪都在80岁以上, 大部分都亲身经历过那段苦难岁月。今天, 我们从阅兵式上看

到了我们国家的强大、民族的振兴、军队的强盛, 心里十分骄傲和自豪, 希望年轻一代的中国人, 要永远铭记历史, 奋发图强, 全力建设好我们的国家, 不让外人侵略我们的家园。”江丕炼老人深有感慨地说。

在市儿童福利院新和家园, 上午9点钟不到, 管理人员李凤展就早早打开电视, 招呼孩子们一起收看纪念大会和阅兵式直播。(下转二版)

## 纪念抗战胜利70周年诗书画展在扬开展

本报讯 9月2日上午, 由扬州市新四军研究会、扬州市文联、扬州市档案局、扬州市老干部局、扬州市委党史办、高邮市政协主办的“不忘历史、珍爱和平——纪念抗日战争胜利70周年诗书画展”在扬州市汉陵苑举行开展仪式。扬州市常委、组织部部长张宝娟, 扬州市新四军研究会会长洪军出席仪式并讲话。市政协主席倪文才、市政协秘书长林荣岩出席开展式并观看展览。

为隆重纪念抗日战争胜利70周年, 弘扬伟大的抗战精神, 7月22日, 扬州市诗词协会、高邮市政协、高邮市诗词学会等组织了扬州市诗书画作者近60人到高邮采风, 专门参观了抗日战争最后一役纪念馆, 瞻仰了高邮烈士纪念碑, 察看了高邮东门战场遗址。此次活动收到了大量诗词楹联作品, 主办方从中精心挑选了68件作品, 请书画家进行二次创作, 形成了一批诗书画艺术相互融合的佳作。我市作者共有10多件作品入选。 晓莉

## 《老报纸记录的抗战》在邮首发

本报讯 在全国上下纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际, 9月2日下午, 由市委宣传部、中国报协集报分会、市文联等单位主办的《老报纸记录的抗战》一书首发式, 在抗日战争最后一役纪念馆举行。市政协主席倪文才, 市委副书记、宣传部部长张秋红, 副市长钱富强及中国报协集报分会副会长刘广金等出席活动。

据了解, 《老报纸记录的抗战》一书由我市青年藏报家朱军华主编, 分为“九一八”事变——卢沟桥事变、“卢沟桥事变——日本投降”“日本投降——抗战胜利后续”三个部分, 时限从1931年“九一八”事变到1951年8月中华人民共和国国务院立法9月3日为抗战胜利纪念日, 书中收集的报纸全部与抗战有关, 共计300份。《老报纸记录的抗战》一书是向中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日报献的一份厚重礼物。

仪式上, 朱军华还分别向抗日战争最后一役纪念馆、市档案馆、市图书馆、市实验第一小学等单位赠送了新书。

新华日报、江苏人民广播电台、扬州日报等媒体记者以及省、扬州市报友联谊会负责人参加了这次活动。 王林山

### 省政府召开电视电话会议——

## 部署简政放权和职能转变工作

本报讯 9月2日, 省政府召开电视电话会议, 专题部署推进简政放权、放管结合、优化服务和职能转变工作。市委常委、常务副市长徐永宝等在高邮分会场收看收听。

会议充分肯定了各地加快推进简政放权、转变政府职能取得的阶段性成效, 并就

下一阶段工作进行部署。会议要求, 下一阶段, 要继续加快简政放权, 再取消和下放一批“含金量”高的许可和中介服务事项; 深入推进投资审批改革, 进一步取消下放审批权限、大幅减少前置审批; 推进职业资格认定制度改革, 实行清单化管理; 深化收费清理改革, 做到“一票单管收费”, 进一步

减轻企业负担; 深入推进商事制度改革, 年内全面实现“三证合一”和“一照一码”; 强化事中事后监管, 相关部门尽快出台监管办法; 加快公共资源交易平台建设, 确保阳光化运行、市场化配置、合理化定价、在线化操作; 推进教科文卫领域相关改革, 营造良好的创新创业环境。

会议强调, 各地各部门要围绕改革重点任务, 找准突破口、把握着力点, 敢于担当责任, 勇于自我革命, 积极先行先试, 注重做深做实, 进一步激发市场活力, 为建设新江苏作出更大贡献。 周雷霖

## 市领导查看水稻病虫害防治工作

本报讯 2日下午, 副市长杨文喜前往开发区东湖村现场查看水稻病虫害防治情况。市政协副主席、市农委主任肖伯群参加活动。

杨文喜要求各地各相关部门要迅速行动, 加大宣传力度, 充分发挥植保社会化专业合作组织的作用, 实施统防统治, 加强督查指导, 做到病虫害防治一块田不能有一、一个户不能少, 为我市粮食生产实现12连增打下坚实基础。

又讯 3日, 市政府组织5个督查指导小组分赴全市各乡镇园区检查指导水稻病虫害防治工作。 陆业斌

## 我市部署港口及水上危化品安全管理工作

本报讯 2日上午, 我市召开港口及水上危化品安全管理工作会议, 传达全省港口及水上危化品安全管理工作电视电话会议精神, 进一步部署相关管理工作, 确保我市港口及水上危化品领域安全生产形势稳定。副市长杨文喜出席会议。

杨文喜要求, 各地各部门要时刻绷紧安全工作这根弦, 切实将港口及

水上危化品安全管理工作摆上重中之重的位置, 做到守土有责、责有所担; 要强化举措, 全面开展安全生产大检查, 深化“打非治违”和专项整治行动, 突出做好省电视电话会议部署的“全面暂停新、改、扩建港口危化品项目建设审批”等重点工作; 要落实责任, 加强协作、形成合力, 切实做好港口及水上危化品安全管理工作。 夏慧

## 高邮统战工作再获省先进

本报讯 日前, 在全省统战工作会议上, 我市统战部被表彰为“全省统战工作先进集体”, 这是我市统战工作继2007年后再次获此殊荣。

近年来, 在中共高邮市委正确领导和上级统战部门的指导下, 市委统战部牢牢把握大团结大联合主题, 全面和切实履行统战工作职责, 不断巩固和壮大最广泛的爱国统一战线, 为全市经济社会发展提供广泛而强大的力量支持。 尤同

中韩合资 消毒洗涤二合一 植物配方 健客洗衣液

提醒您关注 天气预报

多云, 局部阴有阵雨, 偏北风 3—4级, 气温 21—28℃。

高邮市气象台  
9月5日 17时发布

咨询热线:  
400-622-0709

本栏目由  
江苏健客生物科技发展有限公司 特约刊登

责任编辑  
唐以军

郭兴荣